



ERRATUM

Erratum in: "Care ethics. A new bioethical approach to humanize the ICU" [Med Intensiva. 2016;40(8):511–513]



Fe de errores a: «Ética del cuidado. Un nuevo enfoque bioético para humanizar la UCI» [Med Intensiva. 2016;40(8):511-513]

A. Fernández-Trujillo^{a,*}, H. Vallverdú-Cartié^b, B. Román-Maestre^c

^a Intensive Care Unit, PSSJD Hospital General, Sant Boi de Llobregat, Barcelona, Spain

^b Head of Departament of Surgery, Consorci Hospitalari de Vic, Barcelona, Spain

^c Faculty of Philosophy, Barcelona University, Spain

An error was detected in the previously mentioned article. The name of one of the authors appears incorrectly as A. Fernández-Truillo, when it should read A. Fernández-Trujillo.

DOI of original article: <http://dx.doi.org/10.1016/j.medin.2016.07.001>

* Corresponding author.

E-mail address: af.trujillo@pssjd.org (A. Fernández-Trujillo).

<https://doi.org/10.1016/j.medin.2017.10.001>
0210-5691/